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8_AF_95_E5_A4_A7_EF_c67_269910.htm 知识点测试 一、单项

选择题 1.甲股份有限公司为建造某固定资产于2006年1月1日

按面值发行3年期每年末付息到期还本的公司债券，债券面值

为12 000万元（不考虑债券发行费用），票面年利率为3％。

该固定资产建造采用出包方式。2007年甲股份有限公司发生

的与该固定资产建造有关的事项如下：1月1日，工程动工并

支付工程进度款1 117万元；4月1日，支付工程进度款1 000万

元；4月19日至8月7日，因进行工程质量和安全检查停工；8

月8日重新开工；9月1日支付工程进度款l 599万元，该工程

至2007假定借款费用资本化金额按年计算，每月按30天计算

，未发生与建造该固定资产有关的其他借款，另假定甲公司

筹措的专门借款在闲置期间未创造收益，则2007年度甲股份

有限公司应计入该固定资产建造成本的利息费用金额为（ ）

万元。 A.37.16 B.52.95 C.72 D.360 2.M公司于2004年1月1日从银

行取得一笔专门用于工程建设的长期借款，本金l 000万元，

年利率为10％，期限3年，每年末付息，到期还本。工程开工

日为2005年1月1日，2005年资产支出如下：①1月1日支出100

万元；②4月1日支出100万元；③10月1日支出100万元。闲置

资金因购买国债可取得0.2％的月收益，则2005年资本化额为

（ ）万元。 A.19.2 B.72.18 C.100 D.80.8 3.根据《企业会计准则

借款费用》的规定，下列有关借款费用停止资本化时点的表

述中，正确的是（ ）。 A.固定资产交付使用时停止资本化 B.

固定资产办理竣工决算手续时停止资本化 C.固定资产达到预



定可使用状态时停止资本化 D.固定资产建造过程中发生中断

时停止资本化 4.以下哪种情况导致固定资产购置或建造过程

的中断超过3个月时可以继续资本化（ ）。 A.劳动纠纷 B.施

工技术要求 C.发生安全事故 D.资金周转困难 5.甲公司为建造

一条生产线，于2006年1月1日借入一笔长期借款，本金为2

000万元，年利率为8％，期限为5年，每年末支付利息，到期

还本。工程采用出包方式，于2006年7月1日开工，工程期为2

年，2006年相关资产支出如下：7月1日支付工程预付款1 500

万元；10月1日支付工程进度款800万元；12月1日支付工程进

度款300万元，闲置资金因购买国债可取得O.2％的月收益。

因专门借款不足，甲公司动用了两笔一般借款，一笔借款

于2005年1月1日借人，本金为500万元年利率为9％，期限为6

年，每年末付息，到期还本；另一笔借款于2006年7月1日借

入，本金为400，年利率为6％，期限为4年，每年末付息到期

还本。则2006年专门借款利息资本化额为（ ）。 A.80 B.77

C.12 D.3 6.资料同题5，一般借款在计算利息费用资本化时

，2006年资产支出加权平均数为（ ）。 A.96 B.300 C.100 D.600

9.资料同题5，2006年利息费用资本化额为（ ）。 A.78 B.78.14

C.77.14 D.85.14 二、多项选择题 1.下列有关借款费用资本化的

论断中，正确的有（ ）。 A.为购建固定资产借入的专门借款

产生的利息支出属于工程期内的部分在扣减了闲置专门借款

用于投资产生的收益后计入工程成本 B.房地产开发企业为开

发房产而借入的长期负债产生的利息支出属于房屋建设期内

的部分，不应计人房产成本，这是因为所建房屋属该类企业

的流动资产非固定资产 C.只有专门借款派生的辅助费用才可

以资本化 D.外币专门借款产生的汇兑差额在资本化期间应计



入相关资产成本，无须结合资产支出的发生额计算 2.下列有

关借款费用资本化的论断中，正确的有（ ）。 A.为长期股权

投资而发生的借款费用，在投资期限内应计人该投资成本 B.

在购建固定资产过程中，如果发生了非正常中断，则属该期

间的相关长期借款费用不计人工程成本 C.一般借款利息费用

资本化的计算需结合资产支出的发生额计算 D.资本化期间，

是指从借款费用开始资本化时点到停止资本化时点的期间，

借款费用暂停资本化的期间不包括在内 3.企业为购建固定资

产专门借人的款项所发生的借款费用，停止资本化的时点有

（ ）。 A.所购建固定资产已达到或基本达到设计要求或合同

要求时 B.固定资产的实体建造工作已经全部完成或实质上已

经完成时 C.继续发生在所购建固定资产上的支出金额很少或

者几乎不再发生时 D.需要试生产的固定资产在试生产结果表

明资产能够正常生产出合格产品时 4.下列项目中，属于借款

费用的是（ ）。 A.借款手续费用 B.发行公司债券所发生的利

息 C.发行公司债券所发生的溢价 D.发生公司债券折价的摊销

E.外币借款汇兑损失 5.下列借款费用在资本化时不需要与资

产支出相挂钩的包括（ ）。 A.借款辅助费用 B.专门借款的利

息支出 C．汇兑差额 D．一般借款的利息支出 6.下列说法正

确的是（ ）。 A.一般借款利息费用资本化计算需结合的资产

支出指的是累计资产支出超过专门借款的部分 B.汇兑差额资

本化不与发生在所购建的固定资产上的支出相挂钩 C.在应予

资本化的每一会计期间，利息资本化金额不得超过实际利息

费用额 D.为购建固定资产所借款项派生的辅助费用，发生在

停止资本化前的部分应予资本化 7.以下属于非正常停工的原

因是（ ）。 A.与施工方发生质量纠纷而停工 B.与工程建设有



关的劳动纠纷而停工 C.资金周转困难而停工 D.因可预见的不

可抗力而停工 E.因不可预见的不可抗力而停工 8.以下应停止

借款费用资本化的情况有（ ）。 A.已经分别完工但是不可独

立使用的固定资产 B.所购置或建造的固定资产与设计或合同

要求相符合或基本相符 C.继续发生在固定资产上的支出金额

很少或几乎不再发生 D.试生产结果表明资产能够正常运行或

生产出合格产品 E.固定资产的实体建造工作已经全部完成或

实质上已经完成 9.当借款费用同时满足下列（ ）条件时，才

能开始资本化。 A.资产支出已经发生，资产支出包括为购建

或者生产符合资本化条件的资产而以支付现金、转移非现金

资产或者承担带息债务形式发生的支出 B.借款费用已经发生

C.为使资产达到预定可使用或者可销售状态所必要的购建或

者生产活动已经开始 D.未发生非正常停工 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


